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                                                                                POZIV NASTAVNICIMA/EDUKATORIMA ZA MLADE 

  

Osijek, 22. siječnja 2018. 

 

 

PREDMET: Poziv na iskaz interesa za edukaciju/trening za srednjoškolske profesore, sveučilišne 

profesore i edukatore za mlade u sklopu EU projekta „Start the Change“  

 

Poštovani, 

 

Udruga za rad s mladima Breza iz Osijeka partner je na trogodišnjem europskom projektu START THE 

CHANGE koji je započeo u listopadu 2017. godine. 

 Riječ je o projektu u koji je uključeno 12 zemalja iz EU (Italija, Njemačka, Austrija, Slovačka, Češka, 

Slovenija, Francuska, Španjolska, Škotska, Engleske, Poljska i Hrvatska) čiji je cilj implementacija 

inovativnog  edukacijskog  modela globalnog obrazovanja mladih u formalnom i neformalnom 

obrazovanju s tematskom poveznicom Ciljeva održivog razvoja i migracija te korištenje metodičkih 

alata primjerenih mladima, poput video produkcije i storytellinga. 

 

Jedna je od  važnih aktivnosti koja će se modularno provoditi tijekom sve tri školske godine 

(2017./2018., 2018./2019., 2019./2020.)  trening za srednjoškolske nastavnike, sveučilišne profesore 

i voditelje rada s mladima koji se temelji na inovativnim metodičkim pristupima i didaktičkim alatima 

u formalnom obrazovnom sustavu i namijenjeni su mladima u dobi od 15 do 24 godine.  

Trening se sastoji od ukupno 4 modula (jednom do dva puta mjesečno, subotom, od veljače do svibnja 

2018., u razdoblju od 9 do 15 sati, u Osijeku) koji obuhvaćaju  teme:  

 Ciljevi održivog razvoja (Održivi razvoj u srednjoškolskom obrazovanju i radu s 

mladima/poveznica formalno i neformalno obrazovanje) 

 Migracije (Migracije kao pojava ili fenomen - migranti, imigranti, izbjeglice i druga 

terminologija) 

 Storytelling (kao inovativna metoda) 

 Peer to peer metodologija (metodologija u radu s nastavnicima/profesorima) 

 Service learning (poveznica u otvorenosti škola zajednicama) 

 Edukacijski putevi (Izrada edukacijskih puteva kao sredstva za implementaciju inovativnih 

alata u srednjoškolskoj nastavi) 

 Predstavljanje međunarodne platforme nastavnika i korištenje ICT alata  

 Globalno obrazovanje u okrilju zemalja trećega svijeta  
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Cilj treninga je edukacija nastavnika za  implementaciju inovativnih metodičkih alata (storytelling, peer 

to peer methodology, service learning) i tema migracije i održivog razvoja u nastavu te izgradnju 

vlastitih obrazovnih puteva za stvaranje poveznice između škole i društva, znanja i aktivizma, u 

okvirima osobne, lokalne i globalne dimenzije. 

Predavači treninga su stručnjaci i profesori tematski relevantnog znanstvenog područja i  institucija 

(Institut za migracije i narodnosti, Agencija za odgoj i obrazovanje, Fakultet političkih znanosti u 

Zagrebu, Filozofski fakultet u Rijeci) te dva inozemna gosta predavača iz područja storytellinga. 

Također, za izvođenje treninga/edukacije osigurat ćemo primjeren prostor i didaktičke materijale te 

osvježenje i obrok tijekom treninga kao i  potvrde za sudjelovanje/pohađanje treninga po završetku 

edukacije. 

Ukoliko sudionik putuje iz područja minimalno 30 km udaljenog od Osijeka, osigurat će mu se dio 

putnih troškova. 

Uz sve spomenute informacije, ovim putem Vas pozivamo na sudjelovanje i prijavu na edukaciju iz svih 

navedenih područja, s napomenom da se prvi MODUL 1 na temu Ciljevi održivog razvoja i migracije 

održava 24. veljače 2018. 

Od Vas kao potencijalnoga sudionika očekujemo aktivno i redovno sudjelovanje na treningu, te po 

završetku treninga korištenje usvojenog znanja za izgradnju i provedbu edukacijskih puteva u nastavi. 

Također, najaktivnije sudionike uključit ćemo u sudjelovanje na ljetnom međunarodnom skupu 

nastavnika i voditelja rada s mladima, na Malti, u rujnu 2018. Sudjelovanjem na skupu, nastavnici će 

imati priliku, u multikulturalnom miljeu, podijeliti s kolegama osobna iskustva sudjelovanja u projektu 

te doprinijeti izgradnji novih, neformalnih modela u nastavi vezanih uz teme migracija i održivog 

razvoja. 

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na  edukaciji pozivamo Vas da se prijavite prijavnicom na e-

mail: startthechangecroatia@gmail.com ili putem on-line obrasca: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddVLgpI6uIOkw4rVMSIres_6gENbdgDGS_Fo4VqwK81d

71oQ/viewform?c=0&w=1 

Rok za prijavu na edukaciju je 5. veljače 2018. S obzirom da je broj mjesta ograničen, sudionike 

ćemo upisati prema redoslijedu prijave. 

Sudjelovanje je besplatno!  

Za sve detaljnije informacije, stojimo na raspolaganju.   

Osoba za kontakt Senata Majić, 031 272 818/ 099 3093 409 

 

S poštovanjem, 

nacionalna koordinatorica projekta: 

Ivana Šibalić, mag.educ.philol.croat. 

predsjednica Udruge Breza: 

Suzana Vargović, prof.ped. 

mailto:startthechangecroatia@gmail.com
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OSNOVNO O PROJEKTU 

 

START THE CHANGE – edukacijski model o globalnom aktivnom građanstvu s ciljem postignuća 

Ciljeva održivoga razvoja s posebnim naglaskom na povezanost migracije i nejednakosti 

Od 1.10. 2017. do 30.9.2020. 

15 partnera iz 12 zemalja (Austrija, Francuska, Slovenija, Velika Britanija, Njemačka, Poljska, Češka, 

Slovačka, Španjolska, Italija, Hrvatska) + Malta, Engleska, Maroko 

OPĆI CILJ: razvoj europske građanske osviještenosti i kritičkoga razumijevanja međuzavisnoga svijeta 

i njegove uloge, odgovornosti i smisla razvojne agende kako je postavljeno u Ciljevima održivoga 

razvoja (SDG) kroz poticanje kvalitete globalnog obrazovanja – građanska dimenzija. 

AKTIVNOSTI: 

• Kreiranje didaktičkoga vodiča za nastavnike i edukatore u radu s mladima (15 do 24 godine) s 

inovativnim metodologijama temeljenim na pristupu učenju kao usluge i s didaktičkim alatima koji su 

usmjereni na aktivnosti (SDG), migracija i globalne međuzavisnosti 

• Trening za nastavnike i edukatore koji se temelji na vodiču i implementacija kroz obrazovne 

puteve 

• Elaboriranje i eksperimentiranje obrazovnih jedinica na temelju obrazovnih puteva koji se 

odnose na SDG, migracije i globalnu međuzavisnost te kreiranje virtualnih edukacijskih zajednica za 

nastavnike i edukatore 

• Ljetni međunarodni susret nastavnika i edukatora na Malti zamišljen kao interkulturalni 

susret razmjene metodologija (rujan 2018.) 

• susret s mladima radi osvješćivanja i podizanja razine zanimanja i znanja lokalnih zajednica o 

temama SDG i migracija i promocija građanskih inicijativa (2 lokalne grupe u školama, 30 mladih) – 

team-building, mapiranje, pregled rada, video zapisi o pričama migranata, lokalni događaji, virtualni 

susreti, sastanci s drugim zajednicama i sl. 

• društveno istraživanje o participaciji mladih – Sveučilište iz Milana 

• međunarodno natjecanje tematskih kratkih filmova – Giffoni film festival; izrada storylines 

(rade nastavnici u školama i edukatori s mladima), izbor najboljega predstavnika za natjecanje, 

nekoliko storylines 

• ljetna akademija za mlade na Lampeduzi : snimanje filma; ukupno 45 mladih  (ljeto 2019). 

• kamp osvješćivanja u Maroku (treća godina) za mlade; short video 
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• istraživanje na terenu – razvoj kompetencija sudionika 

• izgradnja lokalnih mapa i jedne europske (u svakoj zemlji jedna) 

• Izgradnja lokalne mreže škola, NGO-a i predstavnika lokalne i regionalne samouprave (jedna 

mreža u svakoj zemlji) 

• lokalni događaji aktivnoga građanstva – SDG i migracije 

• virtualni sastanci u Europi s predstavnicima lokalnih zajednica mladih  

• događanja- dizajn i implementacija – multimedijalne instalacije i sl. 

 

 

OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:  

 

1. Osmišljeni, implementirani edukacijski putevi globalnog obrazovanja za mlade i učenike, s 

naglaskom na analizu međudjelovanja ljudskih migracija i Globalnih ciljeva održivog razvoja. 

2. Stvoreni novi oblici građanskog aktivizma mladih u lokalnoj zajednici,  u poveznici s Globalnim 

ciljevima održivog razvoja i migracijama. 

3. Stvorene nove veze i umrežavanja škola, organizacija civilnog društva i lokalnih vlasti s ciljem 

promoviranja globalnog partnerstva vezanog uz Globalne ciljeve održivog razvoja. 

 

POJAŠNJENJE POJMOVA: 

 

• GLOBALNO OBRAZOVANJE 

Globalno obrazovanje je obrazovno gledište koje proizlazi iz činjenice da suvremeni čovjek živi i 

sudjeluje u svijetu koji je svakim danom sve više globaliziran. Stoga je od iznimne važnosti  da 

obrazovanje učenicima osigura razvoj kompetencija promišljanja i razvoja vlastitih stajališta  i uloga u 

globalnom, usko povezanom društvu te kompetencija za razumijevanje i raspravu o složenim 

odnosima zajedničkih društvenih, političkih i gospodarskih pitanja. Ono podrazumijeva obrazovanje o 

ljudskim pravima, obrazovanje za razvoj i održivost, mirovno obrazovanje i sprječavanje sukoba te 

interkulturalno obrazovanje kao globalnu dimenziju građanskog obrazovanja.  

U nastavi, globalno obrazovanje može se shvatiti kao holistička i radikalno nova perspektiva 

transformativnog načina učenja. Takvo obrazovanje ne pokušava reproducirati sustav trenutnog 

znanja, već izaziva postojeće stavove i potiče učenike na razvijanje novih načina razmišljanja te u 

konačnici odgaja građana koji će stvarati pravedniju, sigurniju i održiviju globalnu budućnost.  
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 OBRAZOVI PUTEVI 

Obrazovni putevi predstavljaju model globalnog obrazovanja u kojem nastavnik zajedno s učenicima 

gradi i razvija vlastiti način pristupa temama globalnog obrazovanja. Taj pristup može biti izgrađen na 

neformalnim, inovativnim metodama (npr. projektni rad, debatno natjecanje, učenje u zajednici i sl.) 

ili razvojem  vlastite metode proizašle iz timskog rada učenika zajedno s nastavnikom. Pritom on 

shvaća svoju ulogu sličnoj onoj dirigenta orkestra u kojem zajedno s glazbenicima demokratski 

odlučuje o pojedinostima programa, kao i individualnim  i kolektivnim ulogama u svrhu postizanja 

skladne simfonije. 

 

• GLOBALNI CILJEVI ODRŽIVOG RAZVOJA  

 Na Summitu o održivom razvoju, koji se održao 25. rujna 2015. godine, države članice Ujedinjenih 

nacija usvojile su Program održivog razvoja do 2030. godine, koji sadrži 17 Ciljeva održivog razvoja sa 

ciljem iskorjenjivanja siromaštva, borbe protiv neravnopravnosti i nepravde i rješavanja pitanja 

klimatskih promjena do 2030. godine. 

Ciljevi održivog razvoja, koji se nazivaju i Globalnim ciljevima, predstavljaju nadgradnju Milenijskim 

ciljevima razvoja - osam ciljeva borbe protiv siromaštva koje se svijet obvezao da će postići do 2015.  

godine.  

Svih 17 Ciljeva održivog razvoja povezano je s tematskim područjima iz Strateškog plana UNDP-a. To 

su: održivi razvoj, demokratsko upravljanje i izgradnja mira te klima i otpornost na katastrofe. Cilj broj 

1, koji se odnosi na siromaštvo, cilj broj 10, koji se odnosi na neravnopravnost i cilj broj 16, koji se 

odnosi na upravljanje, posebno su bitni za aktualno djelovanje UNDP-a i dugoročno planiranje. 

 

 

 

 

 

 

 


